



26 июня 2018 года в Новочеркасском Суворовском Военном Училище МВД РФ состоялся 26-й выпуск суворовцев. 75 человек получили аттестаты об основном и общем образовании. Четверо суворовцев окончили училище с отличием, получив золотые медали «За особые успехи в учении». Традиционно суворовцы и их наставники, перед лицом родителей и почетных гостей устроили праздник по случаю окончания училища. Мероприятие началось с построения на внутреннем плацу училища и возложения цветов памятнику А.В.Суворова.

Мероприятие почтил своим присутствием: мэр города Новочеркаска Зюзин И.Ю., гости из Волгограда и Ростова. От лица благочиния с приветственным словом к присутствующим обратился духовный наставник суворовцев, настоятель храма св. вмч. Георгия Победоносца – [протоиерей Александр Луканенко](#). «Жизнь не всегда идет согласно нашим планам и расписанию, обстоятельства, в которые мы попадаем ежедневно и ежечасно, зачастую выше нас, они требуют от нас принятия решений и проявления нашей свободной воли. Пусть же на выбранном пути офицера, и служения Родине, мы останемся людьми, с понятием чести и совести, а звание выпускника суворовского училища, будет не только нашей привилегией, но и ответственностью.

Все завершилось концертным выступлением на плацу и парадным прохождением с подбрасыванием фуражек.

